SCC Stammtischmädels unterwegs mit 2 PS
Nach den Strapazen der letzten Wochen, bedingt durch das 55 jährige Jubiläum des Stammheimer Carneval Club e.V. , haben sich die Mädels  bei einer Kutschfahrt entspannt. Die Kutscher Claus und Thilo haben sie vorbildlich betreut und mit Anekdoten und Musik durch die Wiesen und Wälder der Gemarkung Florstadt kutschiert.  
Bei herrlichem Spätsommerwetter konnte man die Natur geniesen. Vor der Abfahrt gab  es ein Kümmelchen  als „Warm up“ an der Vereinshalle. Nachdem dann die  Verpflegung  und kalte Getränke an der Vereinshalle eingeladen waren ging es los.
Auf halber Strecke hieß absteigen, an einem kühlen Platz im Wald hatte das Betreuungsteam Kerstin und Ilona eine Kaffeetafel vorbereitet, die nicht zu wünschen übrig lies. 
[bookmark: _GoBack]Nach einer Stunde ging es weiter und die Stimmung an Bord wurde immer besser. Es wurde viel gesungen und gelacht; auch Pläne für die kommende Saison gemacht und ein Ausflug im Jahr 2020 geplant. Der Abschluss war an der Vereinshalle, die Mädels hatten ihr Partner zum Grillen eingeladen. Bei einem Bocciaturnier konnten die Männer ihre Talente unter Beweis stellen, trotz der wöchentlichen Trainingseinheiten der Mädels, haben die Männer gewonnen.  Wie das bei den Sachsenhäusern üblich ist , wo gefeiert wird kann ich hingehen und so fanden sich auch andere SCC Mitglieder ein. Bis in die Nacht wurde feuchtfröhlich gefeiert. 
Das Fazit, im nächsten Jahr gibt es wieder eine Kutschfahrt; aber erst sind wir dran rebellierten die SCC Männner.  Alles in Allem ein gelungener Ausflug.  

