Absage des Faschingsumzuges 2022 beim Stammheimer-Carneval-Club e.V.

Liebe Freunde des Stammheimer Carnevals, es fällt uns sehr schwer, aber aufgrund der katastrophalen Corona-Lage können wir nicht verantworten, unsere Carnevals-Veranstaltungen 2022 durchzuführen. 😢 Die Lage ist aktuell so schlimm wie nie und es ist keine kurzfristige Besserung in Sicht.
Die Auflagen für Veranstaltungen ändern sich von Woche zu Woche. Wir sind jetzt an einem Punkt, an dem wir Planungssicherheit brauchen, die wir aber nicht haben und es ist einfach nicht absehbar, was noch auf uns zukommt.
Wir möchten sehr gerne endlich wieder mit Euch Carneval feiern, aber das können wir einfach nicht um jeden Preis.
Auch wenn es uns das Herz bricht - haben wir, die verantwortlichen des Stammheimer-Carneval-Clubs e.V. - das Aus für den Faschingsumzug 2022 beschlossen. Wir alle tragen eine gesellschaftliche Verantwortung und möchten niemanden einem solch hohen Risiko der Covid 19 Ansteckung aussetzen.
Wir hoffen sehr, dass ihr den Spaß und die Freude am Karneval nicht verliert. Es werden wieder bessere Zeiten kommen, in denen wir unbeschwert zusammen feiern können. 
Aufgrund der guten Resonanz unsers Jubiläumsumzuges im Sommer 2019, haben wir uns überlegt, einen Umzug an Pfingstsonntag 2022 durchzuführen. Nähere Informationen hierüber werden folgen.
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